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Ridwan Undru

From: Dian Sari <Dian.Sari@saptaindra.co.id>

Sent: Tuesday, May 02, 2017 8:36 AM

To: Ridwan Undru; Admin PPD Admo

Cc: Wahid Abdurakhman; Iwan Pramono; Sri Widodo; Rony Anas; Restu Sri Rahayu

Subject: RE: Scan KTP untuk Training C18 dan 3516 PT SiS

Dh, 

 

Pak Ridwan, berikut list peserta Training Genset Cat C18. 

 

No NRP NAMA JABATAN SECTION JUDUL TRAINING START 

1 0114199 PERDANA ADE R PLANT ENGINER KELANIS PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

2 0114063 MIFTAHUDIN Jr. MECHANIC KELANIS PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

3 0115131 M. FIRMAN Jr. MECHANIC KELANIS PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

4 0115130 MARFIN MEGA P Jr. MECHANIC KELANIS PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

5 0108528 ANDI AGUSSALIM FAHAR INSTRUKTUR TTPN PPD PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

6 0206204 CHRISTIAN INSTRUKTUR KM.35 PPD PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

7 01121237 ARIS NUROKHMAN JR. MECHANIC PSP PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

8 0112217 MARTONO JR. MECHANIC PPS PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

9 0810429 ARI WIBOWO JR. MECHANIC PLANNED PRIMEMOVER PRD GENSET CAT C18 08-Mei-17 

 

Untuk peserta training Genset Cat C3516 akan dikirim menyusul. 

Untuk arrangement akomodasi dan transportasinya mohon informasi schedule penerbangannya Pak. 

 

Dear mba Nita, 

Mohon dibantu untuk point ke 4 dibawah ya... 

 

Terima kasih, 

Salam, 

Dian 

 

From: Ridwan Undru [mailto:ridwan.undru@trakindo.co.id]  

Sent: 02 Mei 2017 8:24 

To: Rony Anas; Dian Sari 

Cc: Wahid Abdurakhman; Iwan Pramono; Sri Widodo 

Subject: RE: Scan KTP untuk Training C18 dan 3516 PT SiS 

 

Dear Pak Rony & Bu Dian, 
Rencananya minggu ini module akan diperbanyak dan kelengkapan lainnya akan kami persiapkan. 
Mohon info: 

1. Jumlah peserta training (sesi C18 dan 3516). 
2. Arrangement Transport (Bandara – Penginapan pp , Penginapan – Lokasi Training pp). 
3. Arrangement Akomodasi (penginapan). 
4. Apakah memungkinkan ada sesi praktek ke unit, jika ada mohon info alokasi waktu yang bisa diberikan (agar instructor 

dapat menyesuaikan). 
 
Terimakasih 
 
Ridwan Undru 
Learning & Talent Development Department 
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PT Trakindo Utama 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 
Telp. +62 21 823 3361 Ext: 122 • IP Phone: (821) 3677 • Mobile: +62 811 8040 129 
ridwan.undru@trakindo.co.id 
http://www.trakindo.co.id 

 

From: Rony Anas  

Sent: Friday, April 28, 2017 10:27 AM 

To: Ridwan Undru 

Cc: Wahid Abdurakhman; Dian Sari; Iwan Pramono; Sri Widodo 

Subject: RE: Scan KTP untuk Training C18 dan 3516 PT SiS 

 

Pak Ridwan, 

 

Terima kasih untuk scannya 

 

Ibu Dian, 

 

Untuk Scan KTP nya mohon bantuan untuk proses lebih lanjut. 

 

Terima kasih. 

 

Best Regards, 
 
 
Rony Anas 
Training Center – Cileungsi 
 
 
PT Trakindo Utama 
Jl Raya Narogong KM 19, Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 
Tel. +6221 8233361  • Mobile +62813 63 384179 
rony.anas@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Ridwan Undru  

Sent: Friday, April 28, 2017 9:30 AM 

To: Rony Anas 

Cc: Wahid Abdurakhman; Dian Sari; Iwan Pramono; Sri Widodo 

Subject: RE: Scan KTP untuk Training C18 dan 3516 PT SiS 

 

Pak Rony, 
Terlampir scan KTP yang dimaksud. 
 
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

Sent: Friday, April 28, 2017 9:01 AM 

To: Ridwan Undru; Sri Widodo 

Cc: Wahid Abdurakhman; Dian Sari; Iwan Pramono 

Subject: Scan KTP untuk Training C18 dan 3516 PT SiS 

 

Pak Ridwan dan Pak Dodok, 

 

Minta bantuannya untuk mengirim Scan KTP untuk kebutuhan masuk site PT SiS 

 

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
 

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are 

confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 

information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 

copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 

responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  


